11Iro

HAMms: Sneanopa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.09.2009 18:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.09.2009 19:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/108162/answer/108163




YBaxaemas JmeoHopa! ArraoTUHALMS MOXKET CHUXKATh BEPOATHOCTh 3a4aTUsS €CTECTBEHHBIM IIyTEM.
[To moBoxy NeYyeHus - 3a0YHO €r0 KOMMEHTUPOBAaTh HEIIPaBUJIbHO. YUYUTHIBAS, UTO B Te€UEHUE 7 JIeT
HeT 6epeMeHHOCTH, BaM Haio paccMoTpeTs 1enecoo0pa3HocTs BeimonHeHusT IKO. C KaxkobIM
TIOCJIEAYIOIIUM TOOM BEPOSITHOCTh HACTYIIeHUSI 0epeMeHHOCTH OymeT CHUXKAThCS. YIauH.



